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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå: 202120212 èëè 20212020·20212022? Êàê íàéòè îòâåò
íà ýòîò âîïðîñ, íå âû÷èñëÿÿ âñå ïðîèçâåäåíèÿ?

2. Ïîñëå òîãî, êàê øêîëüíàÿ îòëè÷íèöà äîëîæèëà â ïðàâûé êàðìàí ñòîëü-
êî æå øïàðãàëîê, ñêîëüêî òàì óæå áûëî, îáùåå êîëè÷åñòâî ñïðÿòàííûõ øïàð-
ãàëîê óâåëè÷èëîñü íàïîëîâèíó. Âî ñêîëüêî ðàç (ê ïîëó÷åíîìó êîëè÷åñòâó)
óâåëè÷èòñÿ îáùåå ÷èñëî øïàðãàëîê, åñëè â ïðàâîì êàðìàíå èõ ñòàíåò â ïÿòü
ðàç áîëüøå èçíà÷àëüíîãî?

3. Öåëîé ÷àñòüþ [x] ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå m òàêîå, ÷òî
m ≤ x. Íàïðèìåð, [−4/3] = −2, [π] = 3, [2] = 2. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ
óðàâíåíèå [x

2

]
+

[
x+ 1

2

]
= 1.

4. Â âîñêðåñåíüå Ïîëèêñåíà Èçîòîâíà èçó÷àëà ïðîãíîç ïîãîäû. Àãåíñòâî
¾Äåéìîñ¿ ñîîáùèëî, ÷òî âî âòîðíèê áóäåò ñíåã, à â ñðåäó áóäåò ÿñíî. Àãåíñòâî
æå ¾×óäíûé Äåíü¿ ñêàçàëî, ÷òî â ïîíåäåëüíèê áóäåò äîæäü, à âî âòîðíèê
ÿñíî. Íî ïî äàííûì àãåíñòâà ¾Âñåì ïî ïîãîäå¿ â ïîíåäåëüíèê áóäåò äîæäü,
à âî âòîðíèê ñíåã. Èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå àãåíñòâî ëèáî äàåò âåðíûé ïðîãíîç
íà âñå óêàçàííûå äíè, ëèáî íà âñå äíè îøèáàåòñÿ. Ìîæíî ëè ïî ýòèì äàííûì
îïðåäåëèòü, â êàêèå äíè áóäóò îñàäêè è êàêèå èìåííî?

5. Óêàæèòå âñå çíà÷åíèÿ x, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ

(2x− 1− (2x− 1− . . . (2x− 2022))) = 2021,

â êîòîðîì 12 ïàð ñêîáîê.


